

# 2017长沙国际马拉松8月25日10时正式启动报名,10月22日鸣枪起跑 10月,两万人跑动“红色”星城

本报8月24日讯 今日,2017“奔跑中国·红色之旅”长沙国际马拉松(以下简称“长马”)新闻发布会暨报名启动仪式在长沙贺龙体育中心举行。记者从发布会上获悉,本届长马将于10月22日7时30分在长沙贺龙体育中心鸣枪起跑,赛事共设马拉松(42.195公里)、半程马拉松(21.0975公里)、5公里迷你跑和欢乐跑四个项目,总计20000人参赛。据了解,选手报名于8月25日上午10时正式启动,广大跑友可通过长马官方网站www.changsha-marathon.com进行报名。

## 彰显“红色”星城

本届长马由中国田径协会、湖南省体育局、长沙市人民政府共同主办,湖南省田径运动管理中心、长沙市体育局承办,共设马拉松(42.195公里)、半程马拉松(21.0975公里)、5公里迷你跑和欢乐跑四个项目。其中马拉松和半程马拉松参赛选手各6500人,5公里迷你跑5000人,欢乐跑2000人,总计20000人的参赛规模。

记者从组委会了解到,今年长马的赛道将更加优化,起终点设计为贺龙体育场,赛道全程将围绕着长沙“山水洲城”来进行,将经过湖南湘江新区最美的橘子洲、岳麓山、洋湖湿地公园等景点,路线在保留赛道原有经典的基础上,涵盖了更多长沙的城市经典景观、城市地标、红色旅游景点,把最美的长沙城市风景线凝聚于长马赛道。

今年,是长马举办以来的第三个年头。自2015年首届长马开始,每年10月份,都会有不少外地的选手来到长沙跑一

跑。省体育局副局长杨再辉表示,“长沙国际马拉松凸显了长沙精神,推动了全民健身的发展,带动了消费,促进了体育产业的发展。”

## 衡山跑友期待再上“长马”

一名跑者穿过终点线,他的头顶显示时间为2小时58分,他的前方是一枚完赛奖牌。在发布会现场,三湘都市报记者发现了一名将跑步元素文上手臂的跑友许世峰。面对记者的问询,他笑着说,“我的个人最好成绩是3小时12分。2小时58分是我的目标,我把它文在手臂上提醒自己还要加油。”

许世峰来自衡阳,从事健身行业,是衡山跑团的负责人。许世峰介绍,他们有一百多名志同道合的跑友一起跑步,成立跑团后,他在跑团中为其他跑友们进行公益性的训练指导。至于长马,对他们而言,也是“老相识”了。“前两届长马我都跑了,这次也会和我们跑团其他跑友一起继续报名。”

据悉,本届长沙马拉松开赛前,组委会将举办长马官方训练营、精英选手选拔、长马赛前“早餐跑”、长马博览会、全民健身科学知识擂台赛等一系列活动,为跑友搭建参与马拉松、科学运动健身的平台。此外,为扩大2017长沙国际马拉松赛事影响力,长马比赛当天,中央电视台体育频道将以“红色之旅”主题对赛事进行现场直播。

■记者 叶竹



方罍从湖南广电大楼安全运抵省博物馆。

省博物馆负责人介绍,为让社会公众更多、更深入地欣赏到湖南的珍贵文物,即将推出的“马王堆汉墓陈列”和“湖南人——三湘历史文化陈列”囊括了省博物馆多年来珍藏的文物精品和全省各文博单位友情借展的文物。这些展品气势宏伟、纹饰精美,充分反映了湖南厚重的历史文化底蕴。其中,青铜重器皿方罍将作为重量级展品与大众见面。

青铜重器皿方罍器身在湖南社会各界的共同努力下于2014年从海外归“湘”,与器盖身首合一,并在同年11月举办的“芒果中庭艺术珍品展·皿方罍”上,首次对社会大众公开展示。同时展出的还有人面纹铜方鼎、铜豕尊、铜象尊等珍贵文物。今年7月,该展览圆满谢幕,展品已顺利撤回省博物馆。

据了解,截至目前,省博物馆已为两大展览收集文物展品5000余件(套)。展品已全部分柜、分类妥善安放,可随时为策展、文物保护、形式设计、信息科研等部门提供文物上展前的修复、测绘、拍摄、三维信息数据采集等辅助工作。

■记者 吴岱霞

## 10月 可在新湘博 一睹皿方罍芳容

本报8月24日讯,为迎新湘博开馆,在加紧工程建设的同时,省博物馆工作人员正紧锣密鼓地为新馆的展陈工作做准备。近日,记者从湖南省博物馆获悉,为全方位展示极具特色的湖南历史文化,该馆将在10月新馆建成开放后,青铜重器皿方罍及其他展品将在展览中集中亮相。

据了解,今年7月28日,皿

## 9月,约你去亚洲自行车展

本报8月24日讯 今日,记者获悉,“2017(第七届)亚洲自行车展览会&体验日”将于9月14日至16日在南京国际博览中心正式开幕。据组委会介绍,作为亚洲地区一年一度的行业盛会,今年展会的参展品牌可谓“平分秋色”,众多国际品牌将携最新顶级“战车”与国内翘楚品牌的当家利器对阵。同时,为期3天的展会将包含自行车行

业峰会、单车学院、赛事&铁三专区、电动助力自行车专区等多项精彩内容。

据悉,本届亚洲自行车展行业峰会紧跟行业热点,不仅将首次权威发布《2016年度中国运动自行车行业报告》,还将围绕“体育小镇”、“共享单车”、“赛事”、“跨界”、“骑行文化”等关键词进行业内探讨分享。

■记者 叶竹

## 印小天被大场面“吓傻”

本报8月24日讯 本周六晚,浙江卫视《开心剧乐部》第八期节目将与观众见面。本期节目,飞行嘉宾翟天临、印小天前来体验即兴喜剧的魅力。

影视演员印小天凭借演技与颜值备受观众喜爱。此番来到《开心剧乐部》,印小天体验了一把“街头临时工”。被节目组安排在舞台上录制视频的印小天刚刚开始讲话,就被身后登场的开心团吓到“懵圈”。不知如何应对的印小天得到“工友”许君聪解围,称前几天一起干过活,并让他同开心团一起

在街边蹲着“趴活”。不熟悉开心团“套路”的印小天还不知道即兴试戏才刚刚开始。

许君聪向大家提议有来“找活的”让印小天第一个去争取。众人没有任何异议地答应下来,然而话音刚落,“雇主”朱天福便登场找工人干活。看到有工作机会,开心团众人将刚许下的约定抛之脑后,瞬间蜂拥而上。来不及反应的印小天则被挤到一旁,“吓傻”的印小天能否后来居上获得这份工作,节目见分晓。

■记者 袁欣

## 终于公开了! 付辛博表白湘妹子颖儿

本报8月24日讯 今日,湘妹子颖儿公布恋情了。付辛博发微博向颖儿表白:“我把我们交给时间,我把自己交给你。”颖儿认爱“有你真好”。

颖儿是湖南常德人,此前,付辛博与颖儿多次在电视剧和综艺节目中合作,并且在多次合作中结下了深厚的情谊。据悉,付辛博与颖儿在《如果爱》和《古剑奇谭二》中擦出火花,从好友升级成为情侣。有网友称颖儿疑似已经怀孕,目前已回家安胎。在联系了颖儿的经纪人后,对方没有给予回复,而付辛博方面的工作人员则表示,不清楚艺人的私事。

■记者 袁欣



## 《小手牵小狗》播放量过亿

本报8月24日讯 今日,《小手牵小狗》第二期在优酷视频热播,昔日乖巧的阿拉蕾变身霸气小队长,不仅带领众萌娃成功化解“巨犬危机”,还经受住了“冰淇淋”“肉肠”的诱惑,顺利完成任务。而明星飞行嘉宾岳云鹏为继续“考验萌娃”,不惜一人分饰多个角色,却频频因装扮遭萌娃质疑。

《小手牵小狗》是国内第一档真正以孩子为主角的综艺节目,将萌娃和萌宠两个最不受控制的物种聚集在一起,最大限度真实地将孩子和狗成长中的“萌”“真”“趣”展示给观众,因此备受喜爱和期待。第二期节目播出后,播放量轻松破亿。

■记者 袁欣